



PETORICA IZA REŠETAKA NAKON AKCIJE 'MARKER 4'

Tajnom istražitelju "Draganu" 15 kg eksploziva prodao za 3300 maraka

Milorad Gligorević priznao da je, osim eksploziva, prodao i dvije puške i tri kg marihuane

PIŠE: R. SOLDO (GS)

O kružni sud u Banjoj Luci odredio je jednomjesečni pritvor petorici uhićenih u akciji inspektora SI-PA-e i MUP-a RS pod kodnim nazivom "Marker 4", a koji se terete za krijumčarenje eksploziva, oružja i droge. Tako će mjesec iza rešetaka ostati Milorad Gligorević (47) iz Botajice kod Modriče, vlasnik trgovačke radnje Budućnost koji je ranije optužen za šverc ljudima, kao i Željko Đaković (42) zvani Kinez iz Kostajnice te još Davorin Maksimović (35) iz Šamca, Bogdan Đukić (52) iz Doboja

i Dragan Okolić (48) iz Modriče. Naime, za ispitivanja u istrazi osumnjičeni Gligorević priznao je da je prodao 15 kilograma eksploziva i tri kilograma marihuane izvjesnom "Draganu" (prikrivenom istražitelju Specijalnog tužiteljstva RS, nap.a.). - Eksploziv je ostao od mog pokojnog brata, a tog "Dragana" sam upoznao 27. rujna prošle godine i s njim dogovorio prodaju pet kilograma eksploziva za 1000 maraka. Nisam tada nudio puškomitraljez i drogu. Preostalih 10 kilograma eksploziva i dvije puške koje sam uzeo od Đukića prodao sam "Draganu" poslije za 2000 maraka i 150 eura - rekao je Gligorević dodajući da je 400 maraka dao Đukiću. Ispričao je i da je tri kilograma marihuane koje je nabavio od Maksimovića prodao "Draganu" u dva navrata u prosincu za 7100 maraka i 950 eura. Kazao je da je od Maksimovića dobio 1500 maraka za posredovanje u prodaji droge. Maksimović je u istrazi rekao da je Gligoreviću dao tri kilograma marihuane i da

UHIĆENI DAVORIN MAKSIMOVIĆ NAVODI DA JE MARIHUANU UZGAJAO ZA VLASTITE POTREBE, ALI JE ONA "DOBRO RODILA" PA JE ODLUČIO DIO PRODATI



Nakon tjudi, švercali eksploziv, oružje i marihuanu, koje je kupilo Specijalno tužiteljstvo RS



je drogu uzgajao za vlastite potrebe, ali je ona "dobro rodila" pa je odlučio dio prodati. Osumnjičeni Đaković je u istrazi priznao da je posredovao u prodaji kilograma marihuane između "Dragana" i Dražena Zoranovića (24), ranije uhićenog zbog razbojstva, koji je u bijegu. Rekao je da je za to dobio 1500 eura koje je dao Zoranoviću, od čega mu je on dao 100 maraka. Bogdan Đukić se jedini branio šutnjom, a sva petorica osumnjičenih negiraju da su povezani i da su činili zločinačku organizaciju.